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             До Дня Святого Миколая районна влада подарувала комп’ютерне
обладнання нашій школі. Найбільший і найдорожчий подарунок від Святого
Миколая ми отримали у 2001 році – нове приміщення навчального закладу. Відтоді
вже 14 років саме 19 грудня школа святкує свій День народження, при тому
впевнено тримаючи першість у забезпеченні якісними знаннями підростаюче
покоління. Зокрема, у минулому навчальному році саме наша школа отримала
найкращий результат із зовнішнього незалежного оцінювання. Здобутки у
навчальній, науковій, краєзнавчо-пошуковій, спортивній роботі належно оцінені
керівництвом району. Тож, кошти у сумі 141 тис.300 грн., наголосила заступник
голови райдержадміністрації Тетяна Сергієнко, вирішено використати для
покращення матеріально-технічного забезпечення навчального закладу. Зокрема,
придбано 11 комп’ютерів, проектор, мультимедійну дошку, принтер, іншу,
необхідну для навчального процесу, техніку. Днями  завдяки благодійній допомозі
депутата міської ради Людмили Руденко обладнання привезли у школу. А вже 18
грудня шкільна родина радо зустрічала гостей на святкуванні Дня народження
школи. Участь у заході брали голова районної ради Григорій Угляниця, заступник
голови райдержадміністрації Тетяна Сергієнко, депутат районної ради Лідія
Різуненко, депутат міської ради Людмила Руденко, сільський голова
Калайдинцівської сільської ради Василь Ґава, керівник відділу соціальної політики
групи компаній «Кернел» Валентина Пищида. Всі вони знайшли найкращі слова
вітань та настанов для дітей, захоплення незгасаючим ентузіазмом та батьківською
любов’ю до школи директора навчального закладу, депутата районної ради Сергія
Івановича Мисника. А від групи компанії «Кернел» кожен учень до свят отримав
солодощі.

  Та найголовніші подарунки, вже встановлені та налаштовані, чекали у кабінетах
історії та правознавства й географії. За словами директора Сергія Івановича, котрий
радо демонструє нещодавно відремонтовані кабінети історії та правознавства,
географії, подароване обладнання наповнить навчальний процес новим змістом.
Адже у Калайдинцівській школі дбають про те, щоб діти отримували якісні знання
та мали для цього належні умови.         
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